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Insérez le nom du politicien, sa circonscription ou son rôle (ministère).

Date

Ajoutez le nom du politicien, sa circonscription ou son rôle (ministère),	Comment by Elaine Durocher: If the Minister is a lady = Madame la Ministre
If the Minister is a man = Monsieur le Ministre
If Prime is a man = Monsieur le Premier Ministre
If the Prime is a  woman = Madame la Première Ministre

And you don't write "Bonjour" or "Cher"/"Chère"

Statistique Canada a indiqué qu’en 2017 3,7 millions de Canadiens en âge de travailler ont déclaré avoir un handicap et que seuls trois sur cinq (59 %) avaient un emploi[footnoteRef:1]. Malgré tous les progrès réalisés pour diversifier la main-d'œuvre canadienne au cours des dernières années, la COVID a grandement détérioré la situation. Compte tenu de la pénurie actuelle de main-d'œuvre, les employeurs canadiens ont un besoin urgent des compétences, de l'éducation et de l’expérience de cette ressource inexploitée. [1:  https://www150.statcan.gc.ca/n1/pub/89-654-x/89-654-x2018002-fra.htm 
https://www150.statcan.gc.ca/n1/daily-quotidien/200827/dq200827c-fra.htm
] 


Octobre est le Mois de la sensibilisation à l'emploi des personnes en situation de handicap (MSEPSH). Ses origines remontent à 1945 aux États-Unis. Il a été introduit au Canada bien des années plus tard, a considérablement pris de l’ampleur en 2010, et continue aujourd'hui à susciter l'engagement, l'éducation et la sensibilisation à l’égard de l'emploi inclusif. En fait, plusieurs provinces ont commencé à adopter le MSEPSH il y a plus de dix ans : le Manitoba l'a fait en 2010, la Saskatchewan en 2011, l'Alberta, la Colombie-Britannique et l'Ontario peu après.

Par la présente, nous demandons que votre gouvernement déclare officiellement le mois d'octobre « Mois de la sensibilisation à l'emploi des personnes en situation de handicap (MSEPH) » afin d'exprimer clairement votre engagement à l'égard de l'équité en emploi. Ensemble, nous pouvons rendre les milieux de travail canadiens aussi diversifiés que nos communautés en veillant à ce que tous les Canadiens aient des chances égales d’avoir accès à la pleine citoyenneté, à l'inclusion sociale et à un emploi durable et pertinent.

C’est au nom de [saisir le nom de votre organisation] que je vous remercie pour le temps et l’intérêt que vous accordez à notre demande. Nous serions heureux de poursuivre le dialogue avec vous sur les façons d’améliorer l’équité en emploi au Canada.

Je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, mes salutations distinguées,	Comment by Elaine Durocher: You have to repeat here what you wrote in the Salutation part… e. g. If you wrote Madame la Ministre de l'Environnement, you will have to write here : Je vous prie d'agréer, Madame la Ministre de l'Environnement, mes salutations distinguées.

Votre nom/titre 
Votre organisation Adresse
Courriel et numéro de téléphone

(Mettre en c. c. les politiciens ou organisations concernés)
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